

Protokoll zur 08. Sitzung



Datum:

15.03.23

Sitzungsleitung: Janos Graf

Protokoll: Joris Lee

Anwesende Mitglieder:

Adeberg, Friederike



Arndt, Janina



Fritsche, Helen



Graf, Janos



Klein, Nele



Kny, Karoline



Lee, Joris



Meißenburg, Zora



Ostermeier, Jasper



Paul, Anja



Schuppe, Pia



Teike, Vanessa



ja



nein



→ **Beschlussfähig (50% der Mitglieder)?**

Weitere Anwesende:

Tagesordnungspunkte/Ablauf:

TOP 1: Genehmigung der Tagesordnung

- Einstimmig angenommen

TOP 2: Annahme des Protokolls vom 22.02.2023

- Einstimmig angenommen

TOP 3: Berichte aus den Gremien

- Stuko: - keiner anwesend
- PA: - /
- IR: - keiner anwesend
- VeFA: - Semesterpause (nächste Sitzung im April)

TOP 4: Ausflug am 25.03.23

- Anfrage auf Verschiebung auf des Ausflugs
- Umfrage für neues Datum & Aktivität (Janina & Nele)

TOP 5: Vernetzungsparty Golm

- Montag 13.03. war Vernetzungstreffen (Friederike & Janina anwesend)
- geplante Vernetzungsparty im Lesecafé am 19.04. vom FSR Philosophie
 - Vortrag über Transfeindlichkeit in der rechten Szene, Essen, Getränke, Musik
 - für alle Personen offen nicht nur Studenten
- Finanzierung 450 Euro (alle teilnehmende FSRs zusammen) vorkalkuliert
 - Security von außerhalb
- Beschluss für Teilnahme mit 100 Euro (6 dafür, 1 Enthaltung)
- Mittwoch 22.03. nächstes Vernetzungstreffen

TOP 6: Anfrage Mathe

- Weiterleitung der Feedback-Email an die Erstis → abwarten für Meinungsbild

Sonstige: Campusfestival & Hywata-Mail

- Campusfestival
 - Interesse von Geos & LA Geos
 - Inhalt 'Entdecken, Erleben, Entspannung am Uni Campus'
 - vorbereitete Experimente und Mineralbestimmung der anderen Fachschaft
 - Brainstorming bis April zu Teilnahme & Gestaltung

Protokoll zur FSR-Sitzung des Fachschaftsrats Geoökologie der Legislaturperiode 22/23

- Hiwata-Mail
 - wird weitergeleitet

Nächste Sitzung:

Datum:

05.04.02

Leitung: Janina Arndt

Protokoll: Nele Klein